

西北大学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 16 期

领导小组办公室编

2023 年 6 月 14 日



主题教育领导小组办公室第三次 工作例会召开

6月8日，学校主题教育领导小组办公室召开第三次工作例会，校党委书记、主题教育领导小组组长王亚杰，主题教育领导小组办公室各组负责人、联络员，以及公共管理学院、信息科学与技术学院党委主要负责人参加会议。会议由校党委副书记、主题教育领导小组办公室主任赵作纽主持。

会上，赵作纽传达了省委第十一巡回督导组主题教育工作交流会的会议精神。主题教育领导小组办公室各组负责人围绕前期任务完成情况和下一步工作打算进行了汇报。公共管理学院、信息科学与技术学院党委主要负责人就本单位主题教育开展情况、特色做法和存在问题进行了汇报交流。

会上，王亚杰带领大家原原本本学习了习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话。他在讲话中指出，在全面贯彻党的二十大精神开局之年，在深入开展

主题教育的关键之际，习近平总书记专门听取省委和省政府工作汇报并发表重要讲话，这是陕西发展历程中的一件大事，为我们指明了前进方向、提供了根本遵循。要反复学、系统学，深刻理解习近平总书记重要讲话的重大意义、核心要义，深切体悟期望之重、责任之重、使命之重，自觉用以统一思想、统一意志、统一行动。他强调，要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，把党性体现在奋斗奉献的具体实践上。要将主题教育与中心工作紧密融合，聚焦教师和学生“两个主体”，把握改革、发展、稳定“三个维度”，发挥好教学、科研、社会服务、文化传承、国际交流合作“五大功能”，用高质量发展成果检验主题教育成效。他要求，学校主题教育要走在省属高校前列，当好标杆、做好表率，要以学习为基础、以调研为重点、以实践为根本、以宣传为抓手，持续推动主题教育走深走实，切实做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，为奋力谱写中国式现代化建设的陕西篇章贡献西大智慧和力量。

赵作纽在主持会议时对下一步工作进行了安排部署。他强调，校内二级党组织要认真开展好实践研学等活动，在实践中真正理解习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义。要有序开展好专项整治工作，采取台账式管理、项目化推进的方式妥善解决好长期没有解决的突出问题。要高度重视基层普遍反映的急难愁盼问题，用心用情用力办好民生实事。围绕扎实深入推进主题教育他强调，要认真贯彻落实省委第十一巡回指导组主题教育工作交流会的会议精神，加

快各项任务的进度，确保达标达效。要紧紧锚定目标任务，将主题教育高度融入到教学、科研的全过程各方面，落实立德树人根本任务，助推学校内涵式高质量发展。要与“三年”活动紧密结合，一体推进干部作风、教师教风和学风建设，为主题教育深入开展提供作风能力保障。

（综合协调组 供稿）

报：省委主题教育第十一巡回指导组。

送：校党委常委，校内各党委（直属党支部）、党群各部门。
